



## **В Железнодорожном районе города Екатеринбурга местный житель подозревается в убийстве**



Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 21 апреля 2024 года подозреваемый прибыл в один из домов по улице Миномётчиков в Екатеринбурге, где у него возник конфликт с 29-летним мужчиной. На почве ссоры подозреваемый причинил своему оппоненту множественные ножевые ранения. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

точного мотива содеянного, а также сбор и закрепление доказательственной базы. Назначены необходимые судебные экспертизы. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и об избрании в отношении него меры пресечения.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1877298>